
Ανακοίνωση Αριστερής Συσπείρωσης

Η Πολιτική Προστασία στην υπηρεσία του ακροδεξιού δημάρχου Αγίας Παρασκευής
Καμία συκοφάντηση και στοχοποίηση της Συντρόφισσας Μ.Αλεφαντή

Χτες το βράδυ της Τετάρτης 6/5/20 η Κυβέρνηση και η Πολιτική Προστασία ανακοίνωσαν την επ’
αόριστον απομόνωση και αποκλεισμό της πρόσβασης προς την πλατεία Αγίου Ιωάννη (πάνω πλατεία Αγίας
Παρασκευής) από τις 9μμ ως τις 6πμ για όλους τους κατοίκους της περιοχής. Το βράδυ της Τρίτης είχε
προηγηθεί εντελώς αναίτια επέμβαση των ΜΑΤ στην πλατεία ξυλοφορτώνοντας νεαρούς και νεαρές που
βρίσκονταν στην πλατεία και κάνοντας εκτεταμένη χρήση χημικών μέσα σε πυκνοκατοικημένη περιοχή.

Πρόκειται για μια εντελώς άστοχη και λανθασμένη κυβερνητική απόφαση που καμιά σχέση δεν έχει σχέδιο
πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας.

Μαζί με την αστυνομική καταστολή χέρι χέρι έρχονται και τα ακροδεξιά και επικίνδυνα για την δημόσια
υγεία καλέσματα του δημάρχου Αγίας Παρασκευής, ο οποίος έχει τοποθετηθεί δημόσια υπέρ της
συνέχισης της Θείας Κοινωνίας.

Ο Δήμαρχος Βασίλης Ζορμπάς, γιατρός-πνευμονολόγος που καλούσε τους πιστους να μεταλάβουν εν μέσω
πανδημίας, στοχοποιεί δυσφημεί και προσβάλει τους ίδιους του τους δημότες. Πιστός στις προεκλογικές
του δεσμεύσεις και σε πλήρη σύμπλευση με την Κυβέρνηση της ΝΔ εξυπηρετεί ξεκάθαρα τα συμφέροντα
των επιχειρηματιών και των «μπράβων» που λυμαίνονται την εστίαση . Δεν κάνει τίποτα για την Πρόληψη
και προστασία των πολίτων από την πανδημία αλλά ζητάει « να υπάρχει αστυνόμευση μετά τις 21.00»

Ο Δήμαρχος δεν αρκέστηκε απλά στο να καλεί τα ΜΑΤ αλλά ούρλιαζε δια των τηλεοπτικών καναλιών και
δια του βήματος στο δημοτικό συμβούλιο στους δύο εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους οι οποίοι
συμμετείχαν στο εξ αποστάσεως δημοτικό συμβούλιο επί τόπου από την πλατεία μεταδίδοντας τόσο την
πραγματική εικόνα μη συνωστισμού όσο και την αστυνομική πανστρατιά.

Την Τετάρτη 6/5 ο συγκεντρωμένος κόσμος στην πλατεία επιχείρησε όχι μόνο να κρατήσει τις αποστάσεις
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και τα μέτρα ασφαλείας αλλά και να αποτρέψει την εισβολή ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων στην
πλατεία και σε πολύ μεγάλο βαθμό τα κατάφερε. Στις 21:00 Διμοιρίες ΜΑΤ, δυνάμεις ΟΠΚΕ, ΔΕΛΤΑ κλπ
ανακοίνωσαν ότι πρέπει να εκκενωθεί η πλατεία αλλά δεν προέβησαν σε καμία ενέργεια γιατί πολύ απλά
δεν συνέβαινε κάτι το έκνομο και επικίνδυνο. Η συνέχεια του Δημάρχου ήταν να διαρρεύσει και να
στοχοποιήσει στα ΜΜΕ ότι δήθεν υποκινητής των επεισοδίων ήταν η εκλεγμένη δημοτική σύμβουλος
Αγίας Παρασκευής με το δημοτικό σχήμα Φυσάει Κόντρα Μ.Αλεφαντή, μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
Αριστερής Συσπείρωσης.

Τα περισσότερα ΜΜΕ επιβεβαιώνουν και σε αυτή στιγμή τον ακροδεξιό και αντικοινωνικό χαρακτήρα
τους καθώς αυτό που προβάλουν δεν έχει καμιά σχέση με τη δημοσιογραφία. Έχασαν από το φακό τους
τον συνωστισμό που δημιουργήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης σε φασιστική συγκέντρωση ενάντια στους
πρόσφυγες όπου οι παραβρισκόμενοι αντί για μάσκες και αντισηπτικά είχαν ρόπαλα και αλυσοπρίονα.
Ανακάλυψαν όμως στην πλατεία Αγίας Παρασκευής «υποκινητές» για μεταμεσονύχτια «πάρτυ» ανάμεσα
σε εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους που υπερασπίζονταν το Δημόσιο Χώρο.

Το Δημοτικό Σχήμα Φυσάει Κόντρα και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν κάλεσαν ποτέ κανένα μεταμεσονύκτιο «πάρτυ»
κάλεσαν μόνο τον Δήμαρχο και την κυβέρνηση να αποσύρει τα ΜΑΤ από την πλατεία και να σταματήσει να
τρομοκρατεί τον κόσμο.

Είναι πολιτικά πολύ φτηνή η προσπάθεια της Κυβέρνησης να καλύψει επικοινωνιακά τα τεράστια κενά στο
ΕΣΥ μέσα από το χάιδεμα των πιο συντηρητικών αντανακλαστικών της ελληνικής κοινωνίας.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ με τον πιο απερίφραστο τρόπο την συκοφάντηση και την στοχοποίηση της Μ.
Αλεφαντή

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ – ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ
ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΤΑ ΜΑΤ ΑΠΟ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ


